

# 奋进新征程 共创新业绩

## 中共长宁区新泾镇第十六届党员代表大会第二次会议隆重举行

中共长宁区新泾镇第十六届党员代表大会第二次会议于2022年12月27日举行。全镇116名党员代表参加大会。镇党委副书记、镇长王炜宣布大会开幕。与会人员全体起立，奏唱《国歌》。

新泾镇党委书记卞晓清代表镇党委向大会作了题为《深学笃行担使命 众志成城克时艰 奋楫争先开新局 坚定不移沿着“四力四城”建设方向矢志前行》的报告，全面总结回顾了2022年新泾镇各项事业发展取得的成绩，部署2023年奋斗目标 and 主要任务。

报告指出，镇第十六次党员代表大会召开以来，在区委的坚强领导下，新一届镇党委团结带领全镇各级党组织和广大党员干部群众，坚决落实党中央、市委、区委决策部署，以果断的措施、高效的协同，全力打好疫情防控这场大仗硬仗，成功经历了一个又一个极限挑战，取得了一个又一个来之不易的阶段性成果。善于抢抓经济恢复重要窗口期，全年经济保持良好发展势头；积极运用数字化手段为超大混合型社区寻求治理最优解的有效路径，持续提升善治指数；更加注重内外兼修，不断活化生态空间、深化文化烙印，强化安全韧性；始



新泾镇第十六届党员代表大会第二次会议

终坚持以人民为中心，注重发挥人民群众主体作用，尽力解决好人民关切的问题；坚定不移推进党的建设，干

部队伍、基层党建、全面从严治党等工作齐头并进。一年来的辛勤耕耘为圆满完成本届党委确定的各项目标

任务开好了头、迈正了步。

大会强调，新的一年要以深入学习贯彻党的二十大精神为重要契

机和新的起点，牢记习近平总书记考察上海重要讲话精神和考察长宁工作重要指示要求，紧密结合市十二次党代会和区第十一次党代会精神，更加全面、辩证地审视新泾发展实际，坚持拼搏赶超、奋楫争先，竭力将“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”更为具体鲜活地、更加富有成效地扎根在长宁“四力四城”建设当中。

大会号召，全镇各级党组织和全体共产党员，要以更加昂扬向上的澎湃激情和更加充盈饱满的精神面貌，在党的二十大所吹响的新征程奋进号角声中踔厉奋发，在党的旗帜下更加紧密地团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，撸起袖子加油干，风雨无阻、勇毅前行，切实把党中央、市委、区委的各项决策部署转化为新泾镇发展的生动实践、实际成效，让新泾百姓更加真切感受到各级党组织坚不可摧的战斗堡垒作用，更加直观体会到每一名共产党员永不磨灭的初心使命与信念追求。

大会通过了关于镇党委报告、纪委工作报告的决议。在《国际歌》的旋律中，中共长宁区新泾镇第十六届党员代表大会第二次会议胜利闭幕。

# 勠力同心谋发展 踔厉奋发向未来

## 新泾镇第二十届人民代表大会第二次会议顺利召开

新泾镇第二十届人民代表大会第二次会议于2022年12月29日顺利召开。来自新泾镇各行各业、各条战线的人大代表，汇聚一堂，依法履职，共商共议新泾经济社会发展。镇党委、政府有关领导列席会议。

新泾镇镇长王炜向大会作《政府工作报告》。王炜在回顾2022年工作时表示，新泾镇在区委、区政府、镇党委的领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和考察长宁工作重要指示要求，坚决落实党中央、国务院决策部署，统筹推进疫情防控和经济社会发展，积极践行人民城市理念，自觉肩负长宁建设“四力四城”的重要任务，踔厉奋发、勠力同心、勇毅前行，全面做好了抗疫情、稳经济、保民生、防风险等各项工作，镇域经济社会平稳健康发展。一年来，新泾镇全力以赴防疫疫情，推动防控成果常态长效；千方百计谋发展，推动区域经济稳中提质；坚持不懈下“绣花功”，推动城区品质焕新升级；持之以恒保民生，推动公共服务水平优质均衡；一以贯之守底线，推动社区基层治理创新发展；坚定不移提效能，推进政府治理体系全面优化。

会议指出，2023年要重点聚焦学深悟透，全面贯彻党的二十大精神；聚焦底线思维，努力筑牢人民群众安全性屏障；聚焦稳字当头，奋力推进镇域经济高质量发展；聚焦深化改革，实力铸强集体企业深度化转型；聚焦精细管理，大力实现城区品质加速



新泾镇第二十届人民代表大会第二次会议

度提升；聚焦普惠民生，全力构建人民群众高品质生活；聚焦共建共治，竭力提升社区治理科学化能级；聚焦务实作风，着力提升政府治理现代化水平八个方面工作。

新泾镇人大主席侯学军作《人大工作报告》。侯学军在回顾2022年工作时表示，2022年新泾镇人大在镇党委的坚强领导下，在区人大及其常委会的有力指导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实市委、区委和镇党委对人大工作的要求，全

面履行宪法和法律赋予的职责。一年来，镇人大深入学习贯彻党的二十大精神，把党的领导体现在人大工作的各方面和全过程；积极融入全镇抗疫斗争，充分发挥人大作用构筑守望相助的坚强后盾；不断拓展人大监督新举措，发展全过程人民民主的基层实践；全面打造形神兼备的“家站点”，密切人大代表同人民群众的联系；牢牢把握新形势下人大工作的特点规律，不断加强自身建设、落实代表服务保障。

会议指出，2023年要努力在

发挥镇人大组织优势，探索制度建设的新起点更稳；聚焦全过程人民民主新要求，探索机制建设的提速点更准；优化社情民意的采集模式，探索项目建设的发力点更强；始终保持密切联系群众，探索代表履职能力建设的落脚点更实四个方面开创新局面。

代表们围绕全面推进“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”建设，对镇政府、人大报告中今年的成绩与明年的任务、措施作出评价，提出意见建议；从工作实际出发，聚焦群众最关心最直接最现

实的问题，积极反映社情民意，建言献策。

新泾镇党委书记卞晓清对大会的成功举办表示热烈的祝贺。他指出，会议期间，各位代表以饱满的政治热情和强烈的主人翁精神，积极履行职责，踊跃为新泾发展建言献策，体现了强烈的政治担当，展现了良好的精神风貌。过去的一年，镇人大始终坚持向全镇中心工作聚焦发力，充分依靠人大代表和人民群众，依法履行宪法和法律赋予的职责，紧紧围绕全镇重点任务，发挥监督作用；紧紧围绕群众普遍关切，通过“家、站、点”收集与反映社情民意；紧紧围绕全过程人民民主的要求，积极探索实践，取得了民主协商的新进步、新成效。在镇人大的带领下，人大代表密切联系群众，挺身而出参与大上海保卫战和新泾经济社会发展，与新泾一同守城、守家。恢复正常社会秩序后，企业代表、社区代表、各系统代表，又迅速投身新泾复工复产，当好排头兵，为经济贡献新的增长点，为基层治理和精准防疫贡献骨干力量，为社会事业贡献智慧的源泉。

卞晓清对做好2023年镇人大工作提出三点希望：一要深入学习贯彻党的二十大精神，把坚持和加强党的领导落到人大工作的各个方面；二要坚持不懈围绕中心服务大局，把发展与民生作为人大工作守正创新的出发点与落脚点；三要密切人大代表同人民群众的联系，把践行全过程人民民主贯穿始终、落地生根。

新泾镇第二十届人民代表大会第二次会议经过全体代表和与会同志的共同努力，圆满完成了各项任务，在《国歌》声中圆满落幕。